

ZÁPISNICA

zo zasadnutia OZ v Chmeľovci, konaného dňa 21.3.2024

Program:- tvorí príloha č. 1 tejto zápisnice.

Prítomní: 5 poslanci OZ :

- Peter Muľ
- Miloš Tivadar
- Gabriel Vojtek
- Zuzana Vojteková
- Ľuboslava Majerníková

OZ je uznášania schopné. Prezenčná listina tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice.

K bodu 1: Schôdzu otvorila starostka obce Eva Partilová a privítala poslancov a ďalších prítomných hlavného kontrolóra obce Milana Marcheuského a pani Patrícii Antolikovú.

K bodu 2: Za zapisovateľa bola určená p. Katarína Kerestešová, za overovateľov zápisnice boli určení Gabriel Vojtek a Ľuboslava Majerníková.

K bodu 3 : Starostka obce oboznámila poslancov s programom schôdze. Pán Marcheuský požiadal o doplnenie bodu programu a to o plán kontrolnej činnosti na rok 2024. Poslanci s programom schôdze súhlasili.

K bodu 4: V tomto bode starostka obce prečítala uznesenia z predchádzajúcej schôdze a následne ich zhodnotila.

K bodu 5: Kontrolór obce predložil správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023, objasnil stručný súhrn činností hlavného kontrolóra, ktoré mal vykonať. Poslanci vzali správu o kontrolnej činnosti na vedomie.

K bodu 6: Doplneným bodom je plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. a II. polrok na rok 2024, hlavný kontrolór oboznámil s činnosťami, ktoré má naplánované na I. a II. polrok v roku 2024. Za schválenie plánu boli všetci poslanci.

K bodu 7: Pani Antoliová, ktorá má na starosti vedenie účtovníctva vypracovala Záverečný účet obce za rok 2023, ktorý spolu s pánom Marcheuským informatívne predniesli poslancom, vysvetlili predpísané náležitosti záverečného účtu a po jeho zverejnení, na ďalšom zasadnutí odporúča hlavný kontrolór poslancom schváliť ZÚ za rok 2023 bez výhrad.

K bodu 9: Starostka obce predložila Dodatok č. 1 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu uzatvorená podľa § 20a zákona č. 369/1990 Zb. zákona Slovenskej národnej rady o obecnom zriadení. Obec Lada k 31.12.2023 odstúpila zo spoločného stavebného úradu. Obec Župčany podala žiadosť o prijatie do spoločného stavebného úradu k dátumu od 1.1.2024. nakoľko podľa Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu uzatvorenú dňa 21.12.2020, podľa článku VI bod 2 je možné prijať nového člena len so súhlasom nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov každej obce, ktorá je účastníkom zmluvy. Poslanci schvaľujú vstup obce Župčany do spoločného stavebného úradu.

K bodu 10: V tomto bode sa riešili zásady odmeňovania poslancov, nakoľko sa schvaľovali 15.12.2023 č. uznesenia 48/2023 nové výšky odmien, lenže nie uznesením, ale schválením

nových zásad sa môžu meniť odmeny. Starostka predniesla koľko majú odmeny poslanci v okolitých obciach. Starostka navrhla, aby aj odmena zástupcu bola na zasadnutie, nie mesačne. Pani Majerníková navrhla aby odmeny ostali v takej výške aké sú v aktuálnych zásadách odmeňovania. Poslanci sa rozhodli prerokovať zásady odmeňovania na najbližšom zasadnutí.

K bodu 11: Starostka odovzdala oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov poslancom k nahliadnutiu.

K bodu 12: V tomto bode sa predbežne dohodol termín na verejnú schôdzu. Taktiež je na pláne obecná akcia koncom leta.

V diskusii už nikto nevystúpil, starostka obce poďakovala prítomným a schôdzu ukončila.

V Chmeľovci, dňa 21.3.2024

Zapísala: Ing. Katarína Kerestešová

Overovatelia zápisnice: Gabriel Vojtek

Ľuboslava Majerníková